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7.6 Kostenstruktur des Großhandels 1976*)

% der Gesamtleistung*’")

Material- und Wareneinsatz usw. Kosten
Nach­

richtlich:
Roh­

ertrag2)

Gesamtleistung 
von ... bis unter . . . DM

Material-
und

Waren­
einsatz

Verbrauch darunter für Betriebs-
ergebnisinsgesamt stoffen, 

Energie 
u. dg!.

insgesamt
Personal

Mieten
und

Pachten

Fuhr- und 
Wagen­

park

Werbung
und

Reisen

steuerliche
Abschrei­
bungen1)

Zusammen
darunter:
250 000 — 500 000
500 000 — 1 Mill.

1 Mill. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — 10 Mill.

10 Mill. — 25 Mill.
25 Mill. — 50 Mill.
50 Mill. — 100 Mill.

100 Mill. — 500 Mill.

Zusammen

darunter:
250 000 — 500 000
500 000 — 1 Mill.

1 Mill. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — 10 Mill.

10 Mill. — 25 Mill.
25 Mill. — 50 Mill.
50 Mill. — 250 Mill.

40 104 Großhandel mit Getreide, Saaten und Futtermitteln

92,7 92,5 0,2 6,6 2,5 0,3 0,5 0,2

84,9 84,4 0,5 11,5 5,0 0.9 1.5 0,4
88,4 88.2 0,2 10,1 5,3 0,7 0,2 0,3
87,5 87,2 0,3 10,8 5,5 0,6 0,7 0,2
89,1 88,8 0,3 10,4 5,2 0,6 0,9 0,2
89,5 89,3 0,2 9,7 4,8 0,5 0,6 0,2
91,1 90,9 0,2 8,5 4,4 0,4 0,6 0,2
89,9 89,7 0,2 8,6 4,0 0.5 0,5 0,2
92,2 92,0 0,2 7,4 3,0 0,4 0,5 0,1

(96,1) (95,9) (0.2) (3.5) (1.7) (0.2) (0.1) (0.1)

40 74 0 Großhandel mit Baustoffen

80,5 80,2 0,3 17,1 8,8 0,9 1,6 0,6

(78,7) (78.3) (0.4) (15.5) (6.4) (1.2) (1.1) (0.8)
69,8 69,0 0,8 27,2 13,3 1.7 3,5 1,1
75,4 75,0 0,4 21,0 11,0 1.5 2,3 0,5
78,3 78,0 0.3 18,9 9.7 0,9 2.6 0,5
80,0 79.7 0,3 17,5 9.3 0,9 1.8 0,5
82,0 81,8 0,2 16,1 8,4 0,8 1.4 0.5
82,6 82,3 0,3 14,9 7,8 0,7 1.0 0,5
85,2 85,0 0,2 12,9 5,7 0.6 0,4 0,7

4110 0 Sortiments-Großhandel mit Nahrungs- und Genußmitteln verschiedener Art3)
Zusammen...........................

darunter:
90 5 90,2 0,3 8,9 4,8 1,0 0,2 0,6

500 000 — 2 Mill. 85,0 84,7 0,3 12,3 6,4 0,6 1.1 0,5
2 Mill. — 5 Mill............................ 83,8 83,2 0,6 14,6 8,4 1.1 1,4 0,45 Mill. — 10 Mill............................ 85,8 85,5 0,3 12,5 7,3 0,9 0,7 0,610 Mill. — 25 Mill. . . 86,7 86,4 0,3 12,4 6,9 0,9 0,6 0,625 Mill. — 50 Mill............................ 89,4 89,2 0,2 10,1 5,5 0.8 0,5 0,650 Mill. — 100 Mill............................ 90,6 90,3 0,3 8.9 4,8 1.0 0,3 0,5100 Mill. — 250 Mill............................

250 Mill. — 500 Mill.
91,6 91,4 0,2 8,0 4.4 0.9 0,3 0,4
91,3 91,1 0.2 8,0 4,4 0,9 0,3 0.4

Zusammen................

darunter:
250 000 — 500 000 
500 000 — 1 Mill.

1 Mill. — 2 Mill.
2 Mill. — 5 Mill.
5 Mill. — io Mill.

10 Mill. — 50 Mill.

41 23 5 Großhandel mit Wirk-, Strick- und Textilkurzwaren (ohne Gh. mit Schneidereibedarf)

76,4 76,1 0,3 19,8 10,1 1,3 0,6 0,9

(75.7) (7M) (0.3) (21.8) (10,8) (1.7) (1.1) (2.1)
71,0 70,6 0,4 24,3 11,5 1.5 1.3 0,9
76,2 75,8 0,4 21,3 10,1 1.1 0,7 0,8
72,8 72,5 0,3 22,1 11,4 1.5 0,6 0,9
72,8 72,4 0,4 22,8 12,4 1.2 0,7 1.0

(75.4) (75.1) (0.3) (21.3) (11.6) (2.0) (0.5) (0.9)

Zusammen................

darunter:
250 000 — 500 000 
500 000 — 1 Mill

1 Mill
2 Mill
5 Mill 

10 Mill 
25 Mill 
50 Mill

■ 2 Mil 
5 Mil

10 Mil 
25 Mil

■ 50 Mil 
• 250 Mil

41 40 0 Großhandel mit elektrotechnischen Erzeugnissen und Leuchten

82,6 82,3 0,3 15,0 8,1 1,1 0,5 0,9

(J1.3) (70.4) (0.?) (24.4) (12.6) (2.9) (1.6) (1.0)
69,8 69,2 0,6 24,4 11,2 1.9 1,4 1,4
77,6 77,2 0,4 18,4 10,7 1.4 0.9 0,6
78,1 77,7 0,4 18,0 9,1 1.2 0,7 0,8
76,4 76,1 0.3 19,3 11,3 1.2 0,7 0,9
80,2 80,0 0,2 16,4 9,5 1,1 0.6 0,8
81,5 81,2 0,3 16,5 9,9 1.4 0,5 0.7
79.2 78,9 0,3 18,5 10,0 1.3 0.5 1.7

Zusammen

darunter: 
500 000 — 

2 Mill. — 
10 Mill. — 
25 Mill. —

2 Mil 
10 Mil 
25 Mil 
50 Mil50 Mill! — 500 Mil

41 80 0 Großhandel mit pharmazeutischen Erzeugnissen und pharmazeutischen Chemikalien

87,0 86,8 0.2 11,8 6.4 1,0 0,4 0,7

73,8 73,5 0.3 20,2 10,2 0.9 1.3 0,8
78,1 77.9 0,2 16,9 8.7 0,7 0,6 1,1
81,9 81,7 0.2 17,7 7,8 1.0 0,5 2.8
84,3 84,2 0.1 14,8 7.2 1.0 0,4 1.3
89,2 89,1 0.1 9,9 5.7 1,0 0.3 0,4

) Hochgerechnetes Ergebnis für ausgewählte Zweige der Systematik der Wirtschaftszweige 
. (Stand 1970).

) Umsatz ohne Umsatz-(Mehrwert-)steuer plus/minus Bestandsveränderung an selbstherge­
steilten und bearbeiteten Erzeugnissen plus selbsterstellte Anlagen.

’) Ohne Abschreibungen auf Bauten.
2) Gesamtleistung minus Waren und Materialeinsatz.
3) Ohne ausgeprägten Schwerpunkt.

0,5 0,7 7,5

0,7 3,6 15,6
0,4 1,5 11,8
0,8 1,7 12,8
1.0 0,5 11,2
0,9 0,7 10,7
0,8 0,3 9,1
0,7 1.5 10,3
0,5 0,4 8,0

(0.3) (0.4) (4.1)

1,4 2,4 19,8

(1.2) (5.8) (21.7)
2,6 3,0 31,0
1.7 3,6 25,0
1.7 2,8 22,0
1,4 2,5 20,3
1.4 1,9 18,2
1.1 2,6 17,7
0,7 1,9 15,0

0,5 0,6 9,8

0,6 2.7 15,3
0,9 1,6 16,8
0,5 1.7 14,5
0,5 0,9 13,6
0.4 0,6 10,8
0,5 0,5 9,7
0,4 0,4 8,6
0,4 0,7 8,9

0,9 3,9 23,9

(0.6) (2.5) (24.6)
1.0 4,7 29,4
0,7 2,5 24,2
1.0 5,1 27,5
1.1 4,3 27,6

(0.9) (3.3) (24,9)

0,6 2,3 17,7

0.3) (4.2) (29.6)
0,8 5,8 30,8
0.8 4.0 22,8
0.9 3.9 22.3
0,7 4,3 23,9
0,6 3,4 20,0
0,6 2,0 18,8
0.7 2,3 21,1

0,4 1.2 13,2

1.0 6,0 26,5
0,5 5,0 22,1
0,5 0,4 18,3
0.6 0.9 15,8
0.3 0,9 10,9 \


